Az aram munkajat a W = Q - (U, — Up) Osszefliggés alapjan szamitjuk, ahol Q@ = I -t és Uy — Ug = U, tehat
W =1-U -t. Hogyan adhatja ez a formula helyesen az AB szakaszon végzett munka értékét, ha meggondoljuk, hogy
a kiindul6 osszefliggésiinkben @) valojdban nem halad &t az U fesziiltségli A és B pontok kozott, mert azt a toltést
jelenti, amely a vezeték keresztmetszetén ¢ id6 alatt halad at. (Uap két tavoli pont potencidlkiilonbsége, és a toltés
mm /s nagysagrendi sebességével altaldban nem ér el ¢ id§ alatt A-bol B-ig.)



